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Esercizio 4. Uno sviluppo di Taylor in zp = 0 della funzione % e —
x
(A) 3z —3z%/2+oz?). (C) 3z —212%/2 +o(z?). ]
(B) nessuna delle altre risposte & vera. (D) 3z+32%/2+o(z%). —
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PROBLEMA 2

Determinate al variare di « € R il valore del limite
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Esercizio 5. Un polinomio di Taylor centrato in o =0 di f(z) =e*senz —z(1+x) ¢

(A) =%/3. (C) —=%/6.
(B) —a2. (D) z%/2.
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PROBLEMA 3

z—0+

Sia data la funzione f(z) = (1 — cos? 2)? — [log(1 + =?)]2.
a) Trovate 'ordine di inflnitesimo e la parte principale di f(x) per  — 0.
b) Calcolate al variare di a € R il limite lim =% f(x). '
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PROBLEMA 3

) 1
lim =% (
z—0+

Calcolate al variare di « € R il limite
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PRODBLEMA 4

Determinate per gquali 3 € E si ha

1 5 (m7)
lim (1+E —1.

oo

Determinate poi per quali valori di 3 € B converge la serie
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PROBLEMA 3

x—0

lim x*= (-.1:2 + cosax —

Calcolate, al variare dell’esponente « € &, il limite
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PROBLEMA 4
Sia

2,3/2

(1+n7) 1
iy = f —dxr .
nd i

Calcolate a,, e determinate il carattere della serie numerica 3" a, .
poi, al variare di a € R, il carattere della serie }°_(a,)*.

Studiate
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